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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Περιβάλλοντος & Ενέργειας και Εθνικής Οικονομίας & 

Οικονομικών  
 

Θέμα: Να εξασφαλιστεί με ευθύνη της κυβέρνησης η ομαλή λειτουργία του ηλεκτρικού 
δικτύου για τον λαό της Δυτικής Αττικής 

Φέτος, για ακόμα μια χρονιά, κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, ο λαός της Δυτικής Αττικής 
έρχεται αντιμέτωπος με τα σοβαρά προβλήματα που προκύπτουν από τις συνεχείς, σχεδόν 
καθημερινές, διακοπές ρεύματος στην περιοχή.  

Οι διακοπές ρεύματος, ειδικά στις περιοχές του Ασπροπύργου και της Φυλής, διαρκούν 
ολόκληρες ώρες, δημιουργώντας μεγάλους κινδύνους ιδιαίτερα σε κατοίκους της περιοχής 
με σοβαρά προβλήματα Υγείας. Το πρόβλημα είναι μεγάλο και χρήζει άμεσης αντιμετώπισης 
καθώς διανύουμε μέρες με υψηλές θερμοκρασίες, μέχρι και καύσωνα και δεν βρισκόμαστε 
ακόμα ούτε στη μέση του καλοκαιριού.  

Οι συχνές διακοπές ρεύματος δημιουργούν τεράστια προβλήματα στους εργαζόμενους 
που έτσι κι αλλιώς δουλεύουν σε απάνθρωπες συνθήκες εργασίας, καθώς και σε πολλούς 
επαγγελματίες της περιοχής. Επιπλέον, τα προβλήματα ηλεκτροδότησης μπορούν να 
προκαλέσουν καταστροφές σε ηλεκτρικές συσκευές, τόσο επαγγελματικής όσο και οικιακής 
χρήσης, όπως επίσης και σε εμπορεύματα. 

Κατά τα άλλα, στην περιοχή της Δυτικής Αττικής κυβέρνηση και επιχειρηματικοί όμιλοι 
πανηγυρίζουν για το “θαύμα της ανάπτυξης” και ιδιαίτερα στον τομέα της Ενέργειας, την ίδια 
στιγμή που η πρόσβαση στην Ενέργεια για τα λαϊκά νοικοκυριά έχει μετατραπεί σε 
πανάκριβο εμπόρευμα με ευθύνη της σημερινής και όλων των προηγούμενων 
κυβερνήσεων. Η λεγόμενη ανάπτυξη λοιπόν αποδεικνύεται για άλλη μια φορά θαύμα 
αποκλειστικά για τους επιχειρηματικούς ομίλους, αλλά κόλαση για τον λαό που πληρώνει 
τους φουσκωμένους λογαριασμούς, με τα "πράσινα χαράτσια" και τις παχυλές κρατικές 
επιδοτήσεις με τις οποίες πραγματοποιούνται τα επενδυτικά προγράμματα των ομίλων στην 
Ενέργεια.  

Με κρατική ευθύνη να αντιμετωπιστούν άμεσα τα προβλήματα των συχνών διακοπών 
ρεύματος στην περιοχή της Δ. Αττικής.  
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση για: 
- Να εξασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του ηλεκτρικού δικτύου στη περιοχή της Δυτικής 
Αττικής. 
- Να αναβαθμιστούν με σύγχρονες προδιαγραφές και με κρατική χρηματοδότηση το δίκτυο 
και οι ενεργειακές υποδομές. 
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